

白领黑秀

## 相亲 AA 制

作为大龄剩女,我如今频繁相亲。上周末,临时被通知去相亲,我身无分文地从单位来到约会的澳门豆捞餐厅。这餐厅环境不错,服务周到。唯一缺憾的是,面前的男生没有及格的印象分,姻缘在初次交汇便宣告结束。不过,出于做人要有礼貌和尊重食物的原则。

雷人语录

## 一个不剩

我考刚上幼儿园小班的儿子:“树上十只鸟,被枪打掉一只,还剩几只?”儿子不假思索地回答说:“九只。”我说:“枪一响,其它九只鸟肯定也飞跑了,应当是一只不剩。以后要多动脑筋了。”儿子若有所思地点点头。

放暑假,我把儿子送到一个培训班,老师照例要测试一下孩子智力水平。年轻的女教师在桌子上摆了五只苹果说:“5个苹果,被你吃掉3个,还剩几个?”儿子忽闪着大眼睛说:“应该是剩两个的,可是我那么爱吃苹果,肯定是一个不剩了。”

后宰门 蒋威

无花果

## 吃餐巾纸

上周三,丈夫下班骑自行车回家,经过一座没有护栏的小桥时,为避行人,不慎摔倒两米多高的桥下,造成右手拇指骨折,左手腕部扭伤,生活暂时不能自理,过上了“衣来伸手、饭来张口”的生活。

昨天吃晚饭时,丈夫又由我来喂,想吃什么时,只需要动动口:“请给我挟一点小白菜。”“请给我来一勺三鲜汤。”到后来,丈夫觉得夫妻之间没有必要这样文绉绉,要吃什么,就直奔主题:“红烧肉”“清蒸鱼”。5岁的女儿坐在一旁,羡慕地看着丈夫。

丈夫终于吃饱喝足了,但他的嘴巴周围沾满了汤汤水水,因此提醒我说:“餐巾纸。”这时,女儿大声地叫了起来:“爸爸,你怎么连餐巾纸也吃?”

萨家湾 真琪

原来如此

## 老师的小动作

放暑假前不久的一天,上级部门要到我校考察,听公开课。一大早,班主任老杨对我这个教务主任说:“我真担心,这次公开课会抽到我们班,会在提问环节出问题。”“你怎么会有这种担心?”我不解地问。老杨摇着头说:“我们班学习成绩相对差,我担心提问时学生举手不踊跃。”

没想到,选听公开课时正好抽到了老杨那个班。我陪同听课,令我没想到的是,在提问环节中,老杨班上的学生不仅个个踊跃举手,而且回答问题也不错。

听完公开课后,我问老杨:“你不是担心学生举手不踊跃吗,他们这不表现得很好!”老杨无奈地说:“实不相瞒,为了不给学校捅娄子,我搞了一点小动作。”“什么小动作?”我好奇地问。老杨咧着嘴说:“我事先已跟学生打了招呼,在提问题时大家都要举手,只是有把握回答的人伸全掌,不会回答的屈拇指。”

上海路 飞扬

投稿信箱:

zhangkba@126.com

则,我还是陪男生吃完了美味的晚餐。我想,能用高规格招待我的相亲男生至少是有风度的,做个普通朋友还是可以接受的。

男生买完单,他压低声音,紧张地对我说,“黄小姐,我看你对我没什么意思。刚才这顿晚餐我花了三百多,

这时,男生轻松了许多,

咱们 AA 制,你承担一半吧?”男生的话很雷人,仿佛我不响应 AA 制,反倒有了蹭吃蹭喝的嫌疑。刚才还唇齿留香的感觉顿时大打折扣,我窘窘地说,“抱歉,我忘了带钱包,要不下次我让红娘阿姨转交给你。”

茶南 黄梅香

家有儿女

## 终于赢了一回



漫画 郭 ■

儿子才上小学二年级,和邻居家的小雯同在一个班。为了图个省事,我们双方家长轮流着接送他们。

儿子天生淘气,在学习方面没法跟小雯比。看到小雯的成绩单大多是满分,而我儿子却老在及格与不及格间打转转,我心里不是滋味。于

是我给儿子施压,要他力争超过小雯。强压之下,儿子的自觉性虽有所提高,但每次测试的成绩仍然比不上小雯。

最近我们两家去给孩子体检,妻子提议说:“反正给孩子查一次身体了,干脆借机给他们化验化验血型吧。”妻子的建议得到响应。

几天过后我带儿子到医院拿体检结果。医生把血型报告单交到儿子手上,儿子看了一眼,他突然兴奋地对我说:“爸爸,这次我终于赢了小雯一回!”我不解地问:“怎么回事?”儿子哈哈大笑道:“你看看,这次我得了一个 A,小雯却拍打了零分。”六合 李青春

由此一说

## 隐私不是编的

这天表哥来我家串门,他看我写的那些小品反映的多是身边人身边事,于是对我说:“你可不可以写写我和你表嫂的情感故事?”我答应了。

接着我让表哥坐下来,慢慢讲述他们的情感故事。尽管表哥罗列了不少细节,

可我还是觉得他们的情感故事其实很平淡。为了让文章多一些曲折,我编造了一段表哥因婚外恋变心,表嫂用真情挽救的内容。

文章写好很快就在本地一家报纸发表了,表哥见后随即给我打来了电话。责怪我给

他捅了娄子。我不无抱歉地对表哥说:“真不好意思,为了让文章有点起伏,里面有些内容与事实不符,还请你理解才是。”表哥听后叹了一口气说:“表弟呀,我又没说,你咋知道我那点隐私的?关键你不该全给抖出来!”热河南路 王恩亮

三言二拍

## 攀比

我们家条件不好,一直居住在 50 平方米的旧房子里。

昨天儿子放学回来,问我何时能住上新房子。此时妻子正为欠发了 20% 的工资而恼火,于是没好气地说:“我们连饭都快吃不上了,哪有钱买房子?”儿子听后撅着嘴说:“那人家的父母怎么有钱买新房?”妻子不耐烦地说:“今天你是怎么了?如果你羡慕谁家有新房,你干脆就到谁家去

得了!”

我看妻子和儿子开始搞僵,就把儿子叫过来说:“你妈今天心情不好别介意她。不过实话实说,在买新房这件事情上是不好攀比的,一则人与人所处的工作环境不同,二则人与人的赚钱能力也有大小。”儿子听后没再吭声,就到房间做作业去了。

吃过晚饭,妻子要检查儿子的作业。当她看过儿子的一

张试卷后,不禁怒火又烧:“今天你怎么只考了六十几分?你看邻居家的小明每次都是考满分,你咋不跟人家学学呢?”儿子听后不瘟不火地说:“妈妈,如果你觉得小明考得好你可以认他做儿子。不过我劝你,在这件事情上最好也不要攀比,一则同学与同学所处的学习环境不同,二则同学与同学的学习能力也有大小嘛!”

三汊河 青青

同笑时代

## 网恋的暗战

上网时间不长,便加入了一个名为“春天一脉”的 QQ 群。QQ 群里真是无话不谈,每天晚上,大家都开诚布公地聊到深夜。

一天晚上,我正在群里聊天,忽见群中有位名为“江南小梅”的 MM 点我,窗口里随即闪出一行蓝色的字:“哥哥,请教一个问题:我很喜欢楼上的一个大男孩,他虽然长得不帅,但特有气质。可是我又没和他打过招呼,不知道他对我的印象如何。我怎样才能引起他的注意呢?”

“江南小梅”用出一串“谢谢”的符号。我暗自得意:

MM,呵呵,这事好办啊,我连忙打上一行字:“这事简单,引起他注意的方式有很多,比如他从楼下经过时,你从楼上扔些东西,这种方式当年潘金莲就对西门庆使过。”

唰!“江南小梅”打上来一个“发怒”的符号。

“不过,这招容易伤人,不实用。你最好选一些既方便又不伤人还容易见效的方式,比如在楼道里写上你的心里话、给他的自行车放气……”我赶忙告诉她。

“江南小梅”用出一串“谢谢”的符号。我暗自得意:

瞧瞧,咱这“过来人”还混得行吧!

第二天早上,我刚一下楼,就见满楼道都用红粉笔写着大大的字:“402 室的大哥,有空联系我,139××××××××。”

我吓得差点坐在地上!——这若是让家里的那位“醋坛子”看到了,不得扒我一层皮啊!我赶紧找来张纸巾,擦干净。

下得楼来,推出自行车,刚想骑。嗯?——昨夜的声音啊?摸车胎,我傻了:没气啦!

溧水 钱国宏

不是乱弹

## 惦记的不只是名贵家电

我办了一个加工厂,离厂很近的表嫂也在这儿打工。但她上班后,每天至少往家跑 3 趟。

我把表嫂叫到办公室说:“上班时间你老往家跑,到底有什么事?”表嫂嘿嘿一笑说:“我家住得偏,又是独家独院。最近家里换了全套家用电器,我不放心多才往家跑跑。”

原来她这是为了怕招贼,于是我给她出主意说:“既然你是独家独院,还不如买只大型犬放在院子里。这样你就可以放心上班。”表嫂听了直点头。

几天后,表哥真的买回一只大型犬。然而表嫂非但没少回去,反而比原来更勤了。

我问表嫂:“是不是有狗看家了吗,你怎么反而比过去还跑回的多?”表嫂叹息道:“都怪你表哥花大价钱买了一只好狗。”我说:“买了好狗,你更应该安心工作才是。”“不是这样子的。”表嫂摇着头说,“你表哥吩咐过了,我上班挣钱多少无所谓,一定要常回家看看。如果那只名贵犬被人偷了,他会跟我没完的。”延龄巷 明亮

人小鬼大

## 一回生二回熟

星期天,我带五岁的女儿去朋友李强家串门。按响门铃后,给我们开门的是一位不认识的十八九岁的女孩。

女孩十分警惕地把住门,问道:“你找谁?”我说:“我找李强,我们是好朋友。你是他家的什么人?”“他出去有事了,我是他家新雇的保姆。”怪不得不认识,不过,你能不能让我们进屋等他回来?”我说。

“对不起,李叔叔多次叮嘱我,如果他不在家的时候,让我千万不要把陌生人让进家里。”就

在女孩要把门关上的时候,女儿走上前去,说:“姐姐,我爸爸叫马朝虎,我叫马兰花,你一定要记住。”说罢,拉着我的手走了。

但走到楼下,女儿又拉着我的手重新来到了李强的家门口,并一定让我按门铃。开门的还是刚才的女孩,见是我们,她眉头皱了起来,女儿笑着说:“姐姐,我爸爸叫马朝虎,我叫马兰花,我们刚才见过一面,已经熟悉了,一回生二回熟,你快让我们进屋等李叔叔回来吧。”雁鸣山庄 马朝虎

有点出格

## 走光啦

我姐每天基本上准时到家,昨天不知为何没按时回来,外甥强强拉着我去公司找妈妈。

我姐的单位就在附近,强强经常到这里来,门口保安都认识他。到了单位,我就在大门口等着,让强强自己进去找。

这时,一位穿着入时的年轻女人走过来向我问路。我正跟她说着,强强跑过来大声说:“阿姨!走光啦!阿姨!走光啦!”

问路的女人一下红了脸,急忙上上下下打量自己的衣服,这里牵一下那里拉一下。

强强跑到我们跟前,见我只顾跟别人说话,没搭理他,嚷得更凶:“阿姨走光啦!阿姨走光啦!”嚷得一些过路人一齐朝那女人看。

我一时没听懂强强的话,问:“什么走光啦?”

强强说:“阿姨,妈妈办公室没人了,全走光啦!”

那女人长出一口气,望我笑笑,走了。

我跟强强说:“以后要说‘人都走啦’,不要说‘走光啦’。”

侨宁公寓 江宏国

南京大萝卜

## 手机为啥变遥控器

和大张一起外出,我想给女友打电话,却发现手机没电了。

于是,我找大张借手机用。大张在口袋里掏了半天递给我,我接过来时是背面,闹不明白这是啥新款手机。再看正面,晕,他给我的原来是遥控器。大张窘窘地笑,“不好意思,把遥控器当手机带出来了。”

我盯着大张看,大张只好说了实话,“我爱看体育比赛,老婆却要看肥皂剧,我们常抢

遥控器……”我打断他,“大张哥,你就不知道让让嫂子吗?”大张接着说,“每次都是她抢赢啊,我可不是她的对手。昨天,她揣着遥控器在床上看电视睡着了,我赶紧藏在衣服口袋里,结果早上出门,我摸摸口袋,以为是手机就带出来了。”

没想到,大张好不容易抢赢一回遥控器,却当成了手机。

傅厚岗 严文涛

都市传奇

## 大鹏点菜

鹏嫂不在家,大鹏约了我和另外 4 个朋友到一家饭店撮一顿。

晚上 7 点左右饭店人声鼎沸,我们来得早,被安排在楼上的左角。两个小时后,大鹏叫服务员来埋单。除现金外,大鹏又拿出过去攒的快到期限的“赠券”,让他一道结算。服务员告诉大鹏:“赠券不能在楼上消费。”只能在一楼消费。大鹏断然拒绝这种解释,无奈,服务员只得找经理来解释。胖胖的经理脸上除了笑还是笑,他说:“赠券是酒家送给客人的,所以怎么安排理应由酒家决定。大鹏说当初广告上并没有这样

注明,但经理说,广告上明白写着“最终解释权归酒家”。

大鹏生气了,结完账领着我们在一楼大厅选了个中间桌坐下,他唤来服务员指定按每份 4 元,炒 100 盘土豆青椒丝。服务员听罢差点跳起来,说这得剥皮、刨丝……恐怕今晚不行。胖经理闻讯后急忙赶来,但大鹏却并不为所动,我们也在一旁嚷着要吃这“大菜”。胖经理没招了,只得吩咐手下人赶快制作。

约 11 点半,“大菜”才陆续上桌。大鹏请大厅里所有顾客都来尝个“鲜”。胖经理哭丧着脸说:“早知如此……”

东城风景 李文忠